

ОТ РЕДАКЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ

В традициях журнала «Автометрия» – издание тематических выпусков, содержащих результаты научных исследований в интенсивно развивающихся направлениях науки и техники.

Поводом для публикации очередного такого выпуска стали итоги 4-й Всероссийской (с международным участием) конференции «Распознавание образов и анализ изображений: новые информационные технологии (РОАИ-4-98)», организованной Российской академией наук, Министерством науки и технологий РФ, Научным советом по комплексной проблеме «Кибернетика» РАН, а также Российской общественной организацией «Ассоциация распознавания образов и анализа изображений» и рядом НИИ. Конференция была проведена в октябре 1998 года в Новосибирском академгородке. По оценке руководства Отделения информатики, вычислительной техники и автоматизации РАН «конференция и связанные с ней мероприятия явились существенным вкладом в развитие отечественной информатики и были включены в систему научных и научно-организационных мероприятий, посвященных 275-летию Российской академии наук».

В этом выпуске журнала представлены наиболее интересные доклады, в которых приведены новые результаты исследований, полученные российскими учеными в актуальной области распознавания образов и анализа изображений.